

A hazai és a határon túli művészeti tehetséggondozó programok támogatása
NTP-MŰV-17-0061
„Kis lépéssel előbbre” című pályázat

A Színkép Alapítvány a Nemzeti Tehetség Program keretén belül szervezett és bonyolított a tehetséges kiskörei képzős és néptáncos gyerekeknek kirándulást Hollókőre.

A Harmónia Alapfokú Művészeti Iskola művészeti iskolás növendékei, akik a Vásárhelyi Pél Általános Iskola tanulói vettek részt az egész napos kiránduláson.

A Harmónia Alapfokú Művészeti Iskola pedagógusai továbbra is kiemelten kezelik a tehetségfejlesztést, különösen kihasználva a művészetekben rejlő erőt. A Kiskörei Vásárhelyi Pál Általános Iskolában, a székhelyünkön, erre jó példával szolgáltunk az elmúlt tanévekben.

Hollókő Magyarországon egyedülálló világörökségi kis falu a Cserhátban, amely több mint száz éves házacskaírók ismert, de csöppet sem hasonlít skanzenre, vagy múzeumra, elevenebb, mint néhány kisváros. Úgy őrzi a hagyományait, tartását, méltóságát, hogy közben nem „olyan, mintha”, hanem „az”.

Kirándulásunkon először a 13. századi Hollókői várat látogattuk meg. A dombtetőre keskeny út vezet fel az ófaluból, ezt kellemes sétával közelítettük meg. A külső várudvaron várjátékokat játszottunk! A vár vastag, hűvös falai között a vár első urát és családját bemutató panoptikumot is megnéztük, valamint a 11-16. századból származó fegyvereket kiállító fegyverteremben a kiállítást is.

A faluban többféle kézművességnek is hagyománya van, az Ófaluban a fazekasság, a szövés mesterségét ma is megismerhetik és elsajátíthatják a látogatók. Mi a Fazekasházban ismerkedtünk a hagyományokkal, itt készítettünk nemezből különböző tárgyakat, melyeket magunkkal hoztunk. Fontos része a hagyományoknak a gasztronómia is! Nagyon finom ebédet kaptunk a Vár Étteremben.

A tehetséggondozó programban fontos az egyéni fejlesztés, de a közösségi munka - a szabadidő hasznos eltöltése, kitekintés kulturális értékeinkre - is nagy hangsúlyt kap.

Kisköre, 2018.május 8.

Erdészné Turcsányi Katalin
művészeti vezető



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

